
Yo-tehtävä 
K2021/8

Esimerkkituloste:

Tuhannesta arvotusta 
alueen B pisteestä 659 
kuului alueeseen A.



Tulosten keskiarvoksi saadaan 665.

Tämä tarkoittaa, että simulaation perusteella 
665

1000
= 66,5 % suorakulmion 𝐵 pisteistä kuuluu 

tasoalueeseen 𝐴.

Koska (geometrinen) todennäköisyys on verrannollinen pinta-alaan, on tasoalueen 𝐴 pinta-ala 
myös n. 66,5 % suorakulmion 𝐵 pinta-alasta. 

Simulaation perusteella joukon 𝐴 pinta-ala on siis

665

1000
⋅ 2 ⋅ 4 = 5,32 ≈ 5,3

(Tarkka arvo on 
16

3
= 5,333 …)
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